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TIREK Gazdasági Bizottsági Jelentés 

Miskolc, 2026. július 10. 

 

Főtiszteletű Egyházkerületi Közgyűlés! 

 

„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek – így szól az Úr –: jólétet és nem romlást tervezek, 

és reményteljes jövő az, amelyet nektek szánok.”  

(Jer 29,11) 

 

Nagyon fontos jól értenünk a Jeremiás próféta által tolmácsolt üzenetet. Nem az 

anyagi kondíciókról szól. Nem a számokról, a jólétet nem evilági értelemben kínálja, hanem 

az Örökkévaló Úr tervében: csak abban van az Ő népének a reményteljes jövőképe.  

Egyházkerületünk gazdálkodását áttekintve racionális és megfontolt volt a 2025. 

naptári évben az egyházkerület, az egyházmegyék és a gyülekezetek gazdálkodása. 

Beérkeztek időben az egyházmegyei költségvetési beszámolók, amiket a számvizsgálók 

helyben hagytak, valamint a Gazdasági Bizottság is tárgyalta és az Egyházkerületi Tanács elé 

terjesztette az egyházkerületi gazdálkodást, amit az jóváhagyott. Hálával tartozunk ezért 

elsősorban Urunknak, illetve természetesen mindazoknak az egyházkerületi, egyházmegyei és 

intézményi vezetőknek és pénzügyi munkatársaknak, akik jó gazda módján sáfárkodtak az 

anyagi lehetőségekkel a tavalyi esztendőben is. 

A 2025. évi egyházkerületi költségvetésben nem szerepelnek külön egyházmegyei 

működési és szakmai feladatokra előirányzott összegek, helyükbe az eddig gyakorlat szerinti 

összevont egyenlegű „egyházmegyei ellátmány” került. Ez az egyházmegyék szabadabb, de 

ugyanakkor felelősségteljesebb költségvetés tervezését tette szükségessé. 

Az egyházmegyék az egyházkerületi költségvetésből érkező ellátmányból személyi és 

dologi költségeikre, igazgatási kiadásokra és választott tisztségviselőkkel kapcsolatos 

költségekre fordítottak. 

Infrastrukturális fejlesztések minden egyházmegyében valósultak meg, úgymint 

lelkészi vagy egyházmegyei hivatalok fejlesztései, kisebb összegű gyülekezeti fejlesztések: 

például harangfelújítás, nyomtatóvásárlás, klimatizálás, orgonafelújítás, villamos hálózat 

fejlesztése vagy éppen Ariadne szoftver frissítése.  

Missziói soron jellemzően egyházközségek támogatására fordítottak az 

egyházmegyék, úgymint rászoruló körzetek rezsitámogatása, missziói alkalmak támogatása, 

pályázatokra, táborokra, tanulmányi kirándulásra, egyházmegyei csendesnapokra, 
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szórványtalálkozóra adott segítségek, továbbá lelkészi javadalom kiegészítéséhez való 

hozzájárulás költségei, missziói lelkészek személyi költségeinek támogatása.  

Motorizáció témában gépjárművek szervizelési és biztosítási költségeire fordítottak, 

illetve új gépjárművek beszerzése történt meg az évek óta visszatérő egyházkerületi támogatás 

kiegészítésével, továbbá lelkipásztorok gépkocsivásárláshoz adott támogatások.  

Diakónia és egyházmegyei támogatások soron születési-, beiskolázási-, karácsonyi-, 

házasságkötési segélyek, egyes esetekben rendkívüli segélyek, továbbképzési támogatások, 

vagy saját tulajdonú gépkocsi fenntartáshoz, vásárláshoz nyújtott segítségek. 

Adósságszolgálatra, hiteltörlesztésre nem került sor egyik egyházmegyében sem. 

Hittanoktatás címen 2025-ben sem érkezett támogatás az egyházmegyei pénztárba, mivel a 

hitoktatók bér- és járulék kifizetését közvetlenül a Magyarországi Református Egyház 

Oktatási szolgálata végzi. Államtól átvállalt feladatban az egyházkerület egyházmegyéi nem 

érintettek.   

Az Abaúji Református Egyházmegye sajátossága az egyházmegyei autóflotta és 

bérfizető pénztár melynek kapcsán a flottanyilvántartás elkészítése elindult, a biztosítások 

rendszámok szerinti nyilvántartása rögzítésre került, javasolt annak kiegészítése a flotta 

biztosítási díjrendezettség nyilvántartásával. Személyi változás miatt a bérfizető pénztár 

anyaga 2025. év végén átadás-átvételre került, erről gyorsan áttekinthető anyag egyelőre még 

nem áll rendelkezésre. A számvizsgálói jelentés tartalmazza, hogy a felhalmozott gyülekezeti 

tartozások kerüljenek kimutatásra és rendezésre.  

Az egyházmegyei költségvetési beszámolók (zárszámadások) tanúsága szerint a négy 

egyházmegye 2025. évi gazdálkodásának sarokszámai ezek voltak, természetesen forintban 

kifejezve: 

Egyházmegye: 2025. évi összes bevétel: 2025. évi összes kiadás: Maradvány: 

Abaúj 224 117 019 158 484 583 65 632 436  

Borsod 230 566 904  230 566 904 0* 

Egervölgyi 99 952 601 87 566 053 12 386 548 

Zempléni 124 139 183  124 384 764  1 754 419  

Összesen: 678 775 707 601 002 304 79 773 403 

*zárolt tartalék (maradvány): 65 509 386 Ft 

 

 A számvizsgálati jelentések tartalma alapján az egyházmegyék az egyházkerülettől 

célfeladatokra kapott összegeket a felmerülő szükségletekhez igazodva használták fel.  



 3 

A pénzügyi gazdálkodás mellett bizottságunk korábban foglalkozott az épített 

örökséggel, ettől az évtől azonban a műemléki és örökségvédelmi bizottság feladatába 

tartozik ennek összesítése, így jelentésem ezt már nem tartalmazza.  

 

Főtiszteletű Egyházkerületi Közgyűlés!  

Tisztelettel jelentem, hogy a TIREK Gazdasági Bizottságának javaslatára az 

Egyházkerületi Tanács 2026. június 25-i ülésén az egyházkerület 2026. évi költségvetését és a 

2025. évi zárószámadást elfogadta.  

Tisztelettel jelentem továbbá, hogy az egyházmegyék a 2025. évi zárszámadásukat, 

valamint a 2026. évi költségvetésüket elkészítették, azokat az egyházkerület felé benyújtották, 

a számvevők átvizsgálták és helyben hagyták. Összességében elmondhatjuk, hogy 

egyházkerületünkben ugyanúgy, mint az egyházmegyék és a gyülekezetek és intézmények 

szintjén is gazdaságilag rendezett esztendőt zárhattunk 2025-ben.  

 

Tisztelettel kérem jelentésem elfogadását. 

 

 

 

Rácsok András sk. 

titkár 

 

Miskolc, 2026. július 6. 


